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29 de junio de 2020

Familia cardenal,

       Las decisiones con respecto a la graduación han sido desafiantes ya que continuamos ofreciendo tantas oportunidades para nuestros graduados como sea posible. Desafortunadamente, la situación con COVID-19 continúa fluctuando. Un aumento en los casos sigue preocupando a los funcionarios y las comunidades en el condado de Bexar. La ciudad de San Antonio ha emitido órdenes de "quedarse en casa". Aunque el campus principal está en el condado, SISD se ha comunicado con expertos en salud del condado y de la ciudad, quienes están de acuerdo en que la graduación en persona del 2 de julio debe posponerse.
   
Posponer la graduación en persona se hace con un gran corazón, pero la seguridad y la salud de nuestros estudiantes y el personal son nuestra máxima prioridad.

  Estamos posponiendo tentativamente la graduación en persona hasta el 23 de julio. Las familias que planean recoger pases para la ceremonia de hoy, por favor quédense en casa. Reprogramaremos la recogida para otro momento (suponiendo que el evento continuará).

   Además de posponer la graduación en persona, esta semana estamos deteniendo el entrenamiento de fuerza y ​​acondicionamiento. Se le ha pedido al personal de los campus que permanezca en casa durante la semana del 29 de junio al 2 de julio.
 Tan pronto como podamos confirmar cualquier información nueva, le notificaremos lo antes posible.
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